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Sheinbaum reacciona a uso de helicóptero 
por Monreal: 'él lo tendría que explicar' 

El miércoles, Monreal reconoció que continuamente utiliza helicópteros 

privados, pero para atender lo que destacó como "emergencias" 

 

La presidenta Claudia Sheinbaum reaccionó este viernes en la 

mañanera a la polémica por el uso de helicópteros por parte del 

coordinador de diputados federales de Morena, Ricardo Monreal. 

Dicha acción ha sido duramente criticado en redes sociales, ya que 

forma parte de uno de los principales partidos impulsores de la 

denominada austeridad republicana de la Cuarta Transformación. 

La mandataria aclaró que no se utilizó recursos públicos para 

financiar el viaje, pero que desconoce a quién pueda pertenecer la 

aeronave particular. 
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Aunque no reprobó directamente el acto ni a Monreal, lo utilizó para 

recordar que ellos deben ser un ejemplo para estos ideales de 

austeridad: “Creo que esa es la manera en que nos comportamos 

y creo que todos debemos de dar un ejemplo“. 

“Pero en particular el uso del helicóptero de Ricardo, ese día lo 

tendría que explicar. Creo que ayer se movió en motocicleta, lo vi 

en sus redes sociales”. 

El miércoles, Monreal reconoció que continuamente utiliza helicópteros 

privados, pero para atender lo que destacó como “emergencias”: “Sí es 

cierto, yo desde que era gobernador y después, de vez en cuando uso 

vehículos así, de tipo privado. Lo he hecho desde hace muchos años 

y lo sigo haciendo cuando hay emergencias, urgencias“. 

Aún así, también aseveró que: 

“No es a cargo del erario, no es a cargo de la cámara, son vehículos 

que me hacen favor de solicitarme que los acompañe, o que en 

alguna decisión importante. 

“Fue simplemente el uso de un transporte privado en los que lo hago 

con frecuencia, a lo mejor me van a ver seguido […] Nunca me ha 

gustado ocultar, no soy hipócrita“, dijo Monreal desde la Cámara de 

Diputados. 

 

 

https://aristeguinoticias.com/1511/mexico/sheinbaum-reacciona-a-uso-de-

helicoptero-por-monreal-el-lo-tendria-que-explicar/ 


